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„O jej likvidácii sa rozhodlo v momente, keď bol Lipšic
menovaný do čela ÚŠP“

infovojna.bz/article/video-michelko-o-spravnosti-rusenia-specialnej-prokuratury-ohrozujucej-a-poskodzujucej-ludske-
prava-obcanov-slovenska

Předseda Výboru NR SR pro kulturu a média Roman Michelko (SNS)
ve svém videoblogu komentuje aktuální události na domácí politické
scéně za uplynulý týden.
Nesporným politickým tématem ostatního týdne bylo rozhodnutí koalice
zrušit Lipšicův Úřad speciální prokuratury. Je však třeba jasně
poznamenat, že speciální prokuratura byla zrušena ve vteřině, kdy
předchozí koalice na její čelo dosadila politika Daniela Lipšice, který byl
v kolosálním střetu zájmů. Kvůli němu účelově měnily zákon, jako
jediný z advokátů mohl získat prověrku na základě fiktivní pracovní
pozice, kterou ani den nevykonával. Účelovostí kolem jeho instalace
bylo extrémně mnoho a výsledek jeho působení je čistá katastrofa. No
a samozřejmě extrémně smrděla i jeho prověrka. Tu neměl nikdy
dostat. Nejen proto, že jako osobní právník bývalého prezidenta
Andreje Kisky či Igora Matoviče byl v nepředstavitelném střetu zájmů,
ale také kvůli jeho rozháranému osobnímu životu, díky čemuž se mohl
stát obětí vydírání. „Parní válec“, který tehdy řídil Matovič, však
všechno kolem Lipšice prosadil hrubou silou a to co následovalo poté,
je jako z politického hororu.

Pronásledování nominantů opozice, absurdní obvinění opozičních
politiků z extrémně vykonstruovaných kauz, masivní nadužívání koluzní
vazby jako nástroje pro lámání lidí... Zkrátka celý diapazon metod,
které v civilizovaném světě nemají co dělat. No a když později na
světlo světa pronikly legální odposlechy organizované skupiny
čurillovců, kterým Lipšicova speciální prokuratura kryla záda, bylo
nanejvýš nutné něco udělat. Míra jejich hyenismu překročila všechny
představitelné hranice. Vymýšlení fiktivních obvinění, vytěšování se ze

https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-o-spravnosti-rusenia-specialnej-prokuratury-ohrozujucej-a-poskodzujucej-ludske-prava-obcanov-slovenska


2/3

smrti kolegy, hrubý nátlak na lidi z inspekce, kteří jejich pochybení
vyšetřovali, to všechno bylo jako z toho děsivého hororu. No a ten, jak
víme, s největší pravděpodobností skončí 15. ledna 2024. A přesto
druhý den slunce vyjde.

Povinnou jízdou v této kauze je samozřejmě i zhrožení prezidentky.
Počítá s tím, že tento zákon prezidentka pravděpodobně vrátí, ale
stejně tak je jasné, že její veto bude prolomeno. No a stejně povinnou
jízdou je v této kauze i zděšení opozice a protesty. Díky nim jsme však
mohli zaznamenat také jeden dobrý trend. Tři opoziční strany,
konkrétně KDH, SaS a Progresivní Slovensko dali Igoru Matovičovi
jasně najevo, že na jejich protestu není vítán. Konečně už i opozice
pochopila, že spojovat se s takovým podlákem a lúzrem, jako je
Matovič, je může jen zničit. Ještě lépe však dopadl test popularity
opozičních stran. Zatímco trojice opozičních stran KDH, SaS a PS
dotáhla ve své baště, tedy v centru Bratislavy na protest možná i tisíc
lidí, což je tedy pořádná slabota, superpodlák a megapolitický louzer
Matovič na svůj protest dotáhl sotva pětatřicet lidí. Tak kolaterálním,
tedy nezamýšleným důsledkem těchto protestů je odkrytí slabosti
opozice, především však jasný a jednoznačný trend, ze kterého
vyplývá, že Matovič končí. Jeho zvrhlé či přímo perverzní kouzlo už
vyprchalo a počet těžce deviantních voličů jeho politické eseročky
prudce klesá. Věřím, že to potvrdí i následující průzkumy...

Více ve videu:

 
Zdroj: YouTube Roman Michelko / InfoVojna
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Vážení diskuterii, dle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

 
 


